№ 569
Используя метод весов, обе части данного равенства можно разделить на Б.

Ответ: А = 3; Б = 7.

№ 570
Из этого условия нужно выделить главное: собака бегала со скоростью 20 км/ч до тех пор пока велосипедисты не встретились.

tвстр. = 100 : (15 + 10) = 4 (ч)
20 ( 4 = 80 (км)

Ответ 80 км пробежала собака.

№ 571
Пусть а цифра сотен, b – десятков, c – единиц данного числа. Полученное шестизначное число будет равно 100 000а + 10 000b + 1000c + 100c + 10b + а = 100 00ёа + 10 010b + 1100c = 11(9091а + 910b + 100c).
№ 607
В произведении всех чисел от 1 до 11 включительно есть множители 2,5 и 10, произведение которых рано 100, значит, последние две цифры – два нуля. Также среди множителей есть число 9, значит, полученное произведение делится на 6, а, следовательно, и сумма цифр должна делиться на 9. Значит, стереть могли только цифру1.

Ответ: 39 916 800.

№ 644
Второй пассажир знает математику лучше, т.к. первый доказывает общее утверждение «Все овцы черные» приводя пример. А учащимся уже известно, что примером можно доказать только истинность высказывания о существовании.
№ 645
Разложим 6 552 на однозначные множители (т.к. Мюнхаузен находил произведение цифр), среди множителей найдется простое число 13, а это неоднозначное число и далее разложить его на множители невозможно. Значит. Мюнхаузен сказал неправду.

№ 646
Шестизначное число, в записи которого все цифры одинаковые, делится на 111 111. 

А 111 111 = 3 ( 7 ( 11 ( 13 ( 37, тогда сумма его различных простых делителей равна 71. Но данное шестизначное число помимо 111 111 делится и на число, равное цифре, с помощью которой оно записано. Значит, сумма его различных простых делителей больше 71 и Степа не мог получить 70. Если эта цифра – 9, то среди простых делителей этого шестизначного числа должны быть еще две тройки, но простой делитель 3 в рассмотренной нами сумме уже использовался. Значит, сумма его различных простых делителей меньше (71 + 9) и Петя не мог получить 80.
№ 681
Первый квадрат заполняется по правилу: числа, начиная с 25 размещаются по порядку в клетки таблицы по спирали, образующей квадраты. Так, если 25, 26, 27, 28 – первый квадрат, 29, 30, 31, 32, 33 – второй, тогда 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40 – третий квадрат.

Второй квадрат заполняется по правилу: нечетные числа, начиная с 5, размещаются слева направо по диагональным линиям квадрата. Поэтому в верхнем правом углу нужно разместить 23 и далее по диагональным линиям: 25,27, 29 и 31, 33. 35 в нижнем правом углу.

Третий квадрат заполняется по правилу: каждое число верхней строки получено из предыдущего прибавлением к нему 3, второй строки – прибавлением 4, третьей – прибавлением 5, четвертой – 6. Числа первого столбца уже заполнены, тогда во второй строке нужно разместить 16 и 24, в третьей – 31 и 36, в четвертой – 9 и 21.

№ 682
Можно воспользоваться графической моделью, изобразив три числовых луча (будущее – когда «послезавтра» станет «вчера»; настоящее; прошлое – когда «вчера» было «завтра»). По ним легко определить, что между днями, которые будут на одинаковом «расстоянии» от воскресения пять дней. Ясно, что это воскресенье не может быть одним и тем же днем, так как 5 нечетное число. Значит, эти воскресения соседние.
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По лучам можно установить, что «сегодня» из прошлого было 2 дня назад, а «сегодня» из будущего наступит через 3 дня. Далее методом перебора можно придавать сегодняшнему дню из прошлого все возможные значения и вычислить, прибавив 5 дней, каким днем недели будет сегодня из будущего. Далее нужнопроверить, сколько дней от воскресенья или до него пройдет от «сегодня» прошлого до «сегодня» будущего. 
Если, то «сегодня» из прошлого было понедельником (6 или 1 день до воскресения), то «сегодня» из будущего будет субботой (1 или 6 дней). Этот случай удовлетворяет условию, значит, сегодня среда.
Если «сегодня» из прошлого было вторник (5 или 2 дня до воскресения), то «сегодня» из будущего будет воскресеньем (0 или 7 дней). Нет.

Если «сегодня» из прошлого было средой (4 или 3 дня до воскресения), то «сегодня» из будущего будет понедельником (1 или 6 дней). Нет.

Если «сегодня» из прошлого было четвергом (3 или 4 дня до воскресения), то «сегодня» из будущего будет вторником (2 или 5 дней). Нет.

Если «сегодня» из прошлого было пятницей (2 или 5 дня до воскресения), то «сегодня» из будущего будет средой (3 или 4 дней). Нет. 

Если «сегодня» из прошлого было субботой (1 или 6 дней до воскресения), то «сегодня» из будущего будет четвергом (3 или 4 дня). Нет.
Если «сегодня» из прошлого было воскресеньем (0 или 7 дней до воскресения), то «сегодня» из будущего будет пятницей (2 или 5 дней). Нет.
Ответ: сегодня – среда.
№ 685
Если бы каждой кошке и каждой собаке скормили бы по 5 галет, то всем собакам и кошкам всего дали бы 50 галет (5 ( 10 = 50). Но им скормили 56 галет, значит, 6 галет (56 – 50 = 6) получили собаки (каждая получила на одну больше, чем кошка). Значит, было 6 собак. Следовательно, было 10 – 6 = 4 кошек.

Ответ: 6 собак и 4 кошки.
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